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			El Pleno de Paracuellos aprobó tres mociones sobre iluminación viaria
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El portavoz de Ciudadanos (Cs) Paracuellos, Jorge Alberto Campos, “ha valorado positivamente el respaldo unánime del resto de grupos municipales a las tres mociones sobre iluminación presentadas en el pleno de febrero en pleno ordinario”. El portavoz ha añadido que “esto será un gran avance en la seguridad vial del municipio, si las tres administraciones responsables atienden a las tres mociones propuestas por Ciudadanos y aprobadas por todas las fuerzas municipales en pleno”.

Campos ha explicado que las iniciativas que Ciudadanos ha logrado sacar adelante son relativas a “la iluminación específica tanto de pasos de peatones como de su señalización, ubicados en el municipio y que por tanto es competencia del Ayuntamiento; la segunda moción sobre la iluminación de la M-113 (Cuestas) y M-111 en los tramos que transitan por el municipio de Paracuellos que es competencia de la Comunidad de Madrid; y la tercera moción sobre la iluminación de la M-50 en el municipio de Paracuellos de Jarama que es competencia del Ministerio de Fomento”.

El portavoz de la formación naranja ha indicado que “ahora es turno del Gobierno Municipal de Paracuellos que debe ponerse a trabajar para la consecución de este mandato del pleno” y ha destacado que “la primera propuesta al ser de carácter municipal es cuestión de voluntad política”.

Por otro lado, Campos ha manifestado que “para la puesta en marcha de la segunda y la tercera iniciativa el Gobierno Municipal debe hacer los requerimientos pertinentes a la Comunidad de Madrid y Ministerio de Fomento para así lograr alcanzar los objetivos que repercutirán en una mejora en la seguridad vial del municipio”.

El concejal de Cs ha declarado que “el Gobierno Municipal debe instar y notificar a la Dirección General de Carreteras e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid a instalar elementos de iluminación cualesquiera que sean necesarios para la seguridad vial en los tramos de la carretera M-113 , iluminando las cuestas y la salida a la M50, y la M-111 en el tramo entre el polígono y la salida a la M50” y con respecto a la tercera moción, ha pedido al ejecutivo local que “inste al Ministerio de Fomento a poner en funcionamiento las farolas del tramo de la Autovía M-50 a su paso por Paracuellos de Jarama para que iluminen con eficacia dicho tramo”.
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